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Pressemitteilung 08/2023


VdS-Fachtagung informiert aktuell zur Ermittlung von Brand- und Explosionsursachen
Am 14. Juni 2023 kann die bewährte Fachtagung „Ermittlung von Brand- und Explosionsursachen“ in Köln sowie online besucht werden. Schwerpunktthema dieses Jahr: Lithium-Akkus
Köln, 04. April 2023. Nach einem Brand oder einer Explosion stellen sich Fragen zu Ursachen und Ablauf, um zu klären, ob ein Verschulden beziehungsweise eine Straftat vorliegt und ob gegebenenfalls ein entsprechendes Verfahren einzuleiten ist. Zudem muss geprüft werden, ob und gegen wen die Versicherung Regressansprüche geltend machen kann. Erkenntnisse über Brandursachen und Schadenverläufe sowie deren statistische und technische Auswertung sind außerdem wichtige Voraussetzungen für die Schadenverhütungsarbeit.

Aktuelle Erfahrungsberichte und Erkenntnisse vermittelt am 14. Juni 2023 in Köln und online die seit mehr als 25 Jahren beliebte VdS-Fachtagung „Die Ermittlung von Brand- und Explosionsursachen“. Gleich mehrere Vorträge beschäftigen sich dieses Mal mit Lithium-Ionen-Akkus, die in vielen Situationen neue Herausforderungen mit sich bringen.

Die Themen der diesjährigen Fachtagung im Überblick:

· Faktor Mensch – Einflüsse menschlichen Verhaltens auf Brandentstehung, Brandentwicklung und Brandaufklärung im Kleinen wie im Großen
· Brennende und entlaufene Fahrzeuge – Brandursachenanalyse bei Schienenfahrzeugen
· Brände durch Lithium-Akkus
· Brandursache Elektromobilität
· Der Akku brennt … die Feuerwehr kommt – Erfahrungsberichte zu Bränden im Zusammenhang mit der Elektromobilität
· Brand in einer vollautomatisierten Großanlage zur Herstellung von Li-Ionen Akkupacks





Zielgruppen

Die Tagung richtet sich an Mitarbeitende von Polizeibehörden und Feuerwehren, an Sachverständige, Versicherungsmitarbeitende sowie weitere Personen, zu deren Aufgaben die Ermittlung von Brandursachen gehört oder die in solche Ermittlungen involviert sind. Darüber hinaus empfiehlt sich die Teilnahme für Brandschutzbeauftragte und -ingenieurinnen sowie Brandschutz- und Schadenverhütungsinstitute.

Detaillierte Informationen und Anmeldung unter vds.de/ft-ursache
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Auf der beliebten VdS-Fachtagung „Fachtagung „Die Ermittlung von Brand- und Explosionsursachen“ (14.6.2023 in Köln und online) werden aktuelle Szenarios und Erkenntnisse besprochen.
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Über VdS
VdS gehört zu den weltweit renommiertesten Institutionen für Unternehmenssicherheit. Rund 500 Experten bieten ein einzigartiges Dienstleistungsspektrum für Brandschutz, Security, Cyber-Security und Naturgefahrenprävention.
Das VdS-Angebot umfasst Risikoanalysen, Prüfungen und Zertifizierungen, Inspektionen von Anlagen, Auskunftssysteme zu Naturgefahren sowie ein breites Bildungsangebot. Als unabhängiges Unternehmen setzt VdS darüber hinaus mit der Veröffentlichung von Regelwerken internationale Sicherheitsstandards.
Die optimale Absicherung unserer Partner basiert auf einem weltweit einzigartigen Schutzkonzept, dessen Zuverlässigkeit auf 115 Jahren VdS-Erfahrung aufbaut und alle Aspekte der Schadenverhütung miteinander verbindet. Entscheider auf der ganzen Welt verlassen sich auf VdS-geprüfte Wirksamkeit und Sicherheit.
Weitere Informationen unter www.vds.de
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