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Erstmals VdS-Richtlinien für 
einbruchhemmende Vitrinen veröffentlicht 

VdS-anerkannte einbruchhemmende Vitrinen (EH-Vitrinen) gewährleisten bei Präsentationen in Handel und Museen angemessenes Schutzniveau für Sachwerte.
Köln, 5. April 2023. Bei Einbrüchen in Museen droht der Verlust unwiederbringlicher Ausstellungsstücke, während Diebstähle wertvoller Ware im Handel für enorme finanzielle Verluste sorgen. EH-Vitrinen mit speziellen mechanischen Sicherheitsvorrichtungen, wie einbruchhemmendem Glas oder widerstandsfähigen Schließeinrichtungen, können diesen Risiken entscheidend entgegenwirken. Ihr Wirkungsgrad lässt sich mit den neuen Richtlinien VdS 6029 nun zuverlässig und objektiv beurteilen. 
Die VdS-Richtlinien zur Bewertung von EH-Vitrinen beinhalten Mindestanforderungen und Prüfmethoden, um Einbruch sowie Diebstahl der ausgestellten Güter maßgeblich zu erschweren. In Abgleich mit ihrer Widerstandsfähigkeit gegen Einbruch stuft VdS die anerkannten EH-Vitrinen in die vier Vitrinenklassen V1-V4 ein. Entscheidende Faktoren sind dabei die potenzielle Dauer bis zur unberechtigten Öffnung, die eingesetzten Werkzeuge sowie die Konstruktion. 
„Gerade in Hinblick auf die folgenschweren Einbrüche der letzten Jahre bieten diese Richtlinien wichtige Orientierung für Museumsbetreiber, Hersteller und Versicherer“, betont Sebastian Brose, Leiter Produktmanagement im Bereich Produkte & Unternehmen bei VdS. „Klare Kriterien zur Beurteilung der Schutzwirkung stellen Investitionsentscheidungen in den Einbruch- und Diebstahlschutz durch Vitrinen auf eine objektive Grundlage.“
Im VdS-Shop stehen die neuen Richtlinien VdS 6029 „Einbruchhemmende Vitrinen – Anforderungen und Prüfmethoden“ ab sofort unter www.vds-shop.de zum Download zur Verfügung. 




Über VdS
VdS gehört zu den weltweit renommiertesten Institutionen für Unternehmenssicherheit. Rund 500 Experten bieten ein einzigartiges Dienstleistungsspektrum für Brandschutz, Security, Cyber-Security und Naturgefahrenprävention.
Das VdS-Angebot umfasst Risikoanalysen, Prüfungen und Zertifizierungen, Inspektionen von Anlagen, Auskunftssysteme zu Naturgefahren sowie ein breites Bildungsangebot. Als unabhängiges Unternehmen setzt VdS darüber hinaus mit der Veröffentlichung von Regelwerken internationale Sicherheitsstandards.
[bookmark: _GoBack]Die optimale Absicherung unserer Partner basiert auf einem weltweit einzigartigen Schutzkonzept, dessen Zuverlässigkeit auf 115 Jahren VdS-Erfahrung aufbaut und alle Aspekte der Schadenverhütung miteinander verbindet. Entscheider auf der ganzen Welt verlassen sich auf VdS-geprüfte Wirksamkeit und Sicherheit.
Weitere Informationen unter www.vds.de

2

2/2

image1.emf


