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Pressemitteilung 15/2023


Effektives Risikomanagement: 
VdS-Fachtagung „Naturgefahren und Elementarschäden“ 
Aktuelles Wissen über die Naturgefahrensituation in Deutschland sowie Möglichkeiten der Gefährdungsbeurteilung. Am 05.09.2023 in Köln und online 

[bookmark: _GoBack]Köln, 05. Juni 2023. Extremwetter-Ereignisse nehmen weiter zu, und das Risikomanagement im Bereich Naturgefahren und Elementarschäden gewinnt dadurch immer mehr an Bedeutung. Versicherer, Versicherte, Behörden, Planer, Sachverständige und Schadenverhütungsingenieure sind aufgerufen, Mittel und Wege zu finden, um wetterbedingte Gefahren zu begrenzen und beherrschbarer zu machen.

Hier setzt die beliebte VdS-Fachtagung „Naturgefahren und Elementarschäden“ an, die am 5. September 2023 in Köln sowie online im Livestream stattfindet. Ausgehend von aktuellen Schadenstatistiken, Klimaprognosen und Schadenerfahrungen werden Konzepte, Mittel und Möglichkeiten von Prävention, Schadenmanagement sowie Schadenminderung aufgezeigt. 

Die Themen der diesjährigen Fachtagung:
· Der Naturgefahrenreport des GDV
· Klimawandel in Mitteleuropa: Wie verändert sich das Gefahrenpotential?
· Aktuelle Entwicklungen in ZÜRS Geo
· Naturgefahrenbewertung als Faktor bei der Standortauswahl
· Minderung überflutungsbedingter Schäden an Gebäuden durch bau- und haustechnische Vorsorgemaßnahmen
· Hagel-Prävention in der Schweiz
· Erdbebengefährdung in Deutschland
· VdS 3855 – Hochwasserschutzsysteme

Auch Online-Teilnahme möglich
Die Fachtagung kann wahlweise als Präsenzveranstaltung in Köln 
oder als Online-Veranstaltung (Livestream) gebucht werden.

Weitere Informationen, das vollständige Programm und Anmeldemöglichkeiten finden sich unter vds.de/ft-element

BU Naturgefahren.jpg: Am 05. September 2023 informiert die VdS-Fachtagung „Naturgefahren und Elementarschäden“ über Gefahren, Schäden und Präventionsmöglichkeiten.













Über VdS
VdS gehört zu den weltweit renommiertesten Institutionen für Unternehmenssicherheit. Rund 500 Experten bieten ein einzigartiges Dienstleistungsspektrum für Brandschutz, Security, Cyber-Security und Naturgefahrenprävention.
Das VdS-Angebot umfasst Risikoanalysen, Prüfungen und Zertifizierungen, Inspektionen von Anlagen, Auskunftssysteme zu Naturgefahren sowie ein breites Bildungsangebot. Als unabhängiges Unternehmen setzt VdS darüber hinaus mit der Veröffentlichung von Regelwerken internationale Sicherheitsstandards.
Die optimale Absicherung unserer Partner basiert auf einem weltweit einzigartigen Schutzkonzept, dessen Zuverlässigkeit auf 115 Jahren VdS-Erfahrung aufbaut und alle Aspekte der Schadenverhütung miteinander verbindet. Entscheider auf der ganzen Welt verlassen sich auf VdS-geprüfte Wirksamkeit und Sicherheit.
Weitere Informationen unter www.vds.de
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