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Pressemitteilung 06/2023


Aktuelles Fachwissen zu Sicherheit und Einbruchschutz: VdS-Sicherheitsfachtagung 2023
Die seit fast 30 Jahren beliebte VdS-Fachtagung mit begleitender Fachausstellung am 21. und 22. Juni 2023 im Pullman Hotel, Köln. Teilnahme vor Ort oder per Livestream.

[bookmark: _GoBack]Köln, 06. März 2023. Beim Einbruchdiebstahl gehen die Fallzahlen in den letzten Monaten steil nach oben. Das wird eines der zahlreichen aktuellen Themen sein, mit dem sich die renommierte VdS-Fachtagung „VdS-Sicherheitsfachtagung“ (früher bekannt unter dem Namen „Einbruchdiebstahlschutz“) dieses Jahr beschäftigt. Sie findet am 21. und 22. Juni 2023 im Kölner Hotel Pullman statt und bietet eine erstklassig besetzte 2-tägige Fachtagung und eine begleitende Fachausstellung. Die Fachausstellung entsteht in Zusammenarbeit mit der polizeilichen Kriminalprävention der Länder und des Bundes sowie der Initiative K-EINBRUCH.
Alle Teilnehmenden sind zudem am Abend des 21. Juni zum Netzwerkabend im Traditionsbrauhaus „Em kölsche Boor“ eingeladen. 
Wer nicht nach Köln kommen kann, hat die Möglichkeit, die Fachtagung online im Livestream zu verfolgen.
News zu sicherheitsrelevanten Themen
Experten der Versicherungswirtschaft und Polizei sowie Hersteller innovativer Sicherheitstechnik referieren über bewährte und zukunftweisende Lösungen für den Einbruchdiebstahlschutz und viele weitere Sicherheitsthemen. Unter anderem werden diese Themen beleuchtet und diskutiert:
· Die aktuelle Lage beim Einbruchdiebstahl, bei staatlichen Förderungen und kriminalpolizeilichen Präventionsansätzen
· Neues zur Errichterdatenbank "K-Einbruch"
· Spektakuläre Einbrüche in Museen: verändertes Täterverhalten, technische Fortschritte und Ansätze zur Risikosteuerung
· Aktuelle Schadenfälle und Erkenntnisse aus VdS-Anlagenüberprüfungen
· Trends bei Sicherheitsdienstleistungen
· Ideen zur EMA der Zukunft, z.B. Resilienz gegen Cyberangriffe
· Sicherheit und Nachhaltigkeit

Zielgruppen
Die Sicherheitsfachtagung richtet sich an Hersteller, Errichter und Distributoren von Sicherungstechnik, an die Polizei und das private Sicherheitsgewerbe, an Sicherheitsberatende und -planer, an Verantwortliche und Mitarbeitende von Sicherheitsabteilungen in Unternehmen und Organisationen sowie an Mitarbeitende der Versicherungswirtschaft.


Weitere Informationen unter vds.de/ft-ed








BU VdS-Fachtagung.jpg: 
Die VdS-Sicherheitsfachtagung informiert rund um Einbruchdiebstahl und andere Sicherheitsthemen. Am 21. und 22.6.2023 kann sie vor Ort in Köln und online verfolgt werden. (Bild: VdS)




Über VdS
VdS gehört zu den weltweit renommiertesten Institutionen für Unternehmenssicherheit. Rund 500 Experten bieten ein einzigartiges Dienstleistungsspektrum für Brandschutz, Security, Cyber-Security und Naturgefahrenprävention.
Das VdS-Angebot umfasst Risikoanalysen, Prüfungen und Zertifizierungen, Inspektionen von Anlagen, Auskunftssysteme zu Naturgefahren sowie ein breites Bildungsangebot. Als unabhängiges Unternehmen setzt VdS darüber hinaus mit der Veröffentlichung von Regelwerken internationale Sicherheitsstandards.
Die optimale Absicherung unserer Partner basiert auf einem weltweit einzigartigen Schutzkonzept, dessen Zuverlässigkeit auf 115 Jahren VdS-Erfahrung aufbaut und alle Aspekte der Schadenverhütung miteinander verbindet. Entscheider auf der ganzen Welt verlassen sich auf VdS-geprüfte Wirksamkeit und Sicherheit.
Weitere Informationen unter www.vds.de
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